HALIMOHAJIHA OJIMMIINAIA 11O HHO®OPMATHUKA
HAIIMOHAJIEH KPBI'
B. TspHoBo, 7 — 10 mapt 2025 .
I'pyna E — 4, 5§ kiac

NHPOPMATUKA

HALUMOHAAHQ OAMMNMAAC

3amaua E13. PEJIUIIA = 0.05 cex. [ 256 MB
Agstop: Ilersp IleTpoB

Hanena e penuna Ot 1 MOJIOKUATEHH YUCIIA: A, Ay, ... , 4,,. Pa3aensame penunara Ha IPyIH OT Chb-
ce/lHU (TIOCIIeI0BATENHN) €JIEMEHTH, KaTo JBa €JIEMEHTA Ca B €/IHa IPyIia, aKo a0COII0THATAa CTOMHOCT
Ha TAXHATa pa3iuka e 1. FiHade kazaHo, eIEMEHTHTE a; U a,,; Ca B e[HA IPYIa, aKo |a;, — a; | = 1,
T.e. a; — ;.1 = 1l a;, ; —a; = 1. Bb3MOXHO € HAKOs rpyIa Ja MMa CaMO €IUH EIIEMEHT.

Harnmmere nporpama sequence, KOsATO HaMupa CJIEIHUTE TPH HEIA:
1. Bpos rpynu Ha KOUTO ce pa3zelid peauuara
2. Konko Hali-MHOTO €JIEMEHTH UMa B €1Ha Tpyna
3. Konko Hail-MHOI0 pa3jIM4HU CTOWHOCTH UMAaT €JIEMEHTHUTE B €/lHA Tpyna

Bxo0

Ha l'I’prI/IH pez[ Ha CTaH,Z[apTHI/IH BXOJ € 3allhuCaHa CTOﬁHOCTTa HaA n — 6p05[ Ha CJIICMCHTHUTC B
JaJacHaTra pem/ma. Ha BTOpI/IH peﬂ ca 1aJCHHU N yucia: al, CL2, ceny Cln — CJICMCHTHUTC Ha pe,[[I/II_IaTa.
H3xo00

Ha enuHCcTBEH pe Ha cTaHIAPTHUS M3XO0Jl BallaTa ImporpaMa TpsiOBa J1a U3BEAE 3 YUCIia pasJe-
JIEHU C UHTEpBaJIU — Oposi IpyNH, AbDKMHATA HAa Hall-[IbJiraTa rpyna u MakCUMaliHust Opoii pa3inyHu
CTOMHOCTH B €[IHA rpyrmna.

Ocpanuuenus
+1<n<10°
c1<a, <10°
* 3a TECTOBC, KOUTO OCUT'ypsABaT 50T. e HU3I'BJIIHCHO, Y€ p€aunarTa € CTpOoro HapacrBaiia.

Oyenssane

Bceku ot TpuTe 0TroBOpa ce oleHsABa N00TAEIHO. [lonoBrHATa TOUKY 32 BCEKU TECT CE AaBar 3a
BepeH Opoii rpynu. Jlpyrata NoJaoBHHA TOUKHU CE pasIpeacss 10 paBHO 3a JIPYTUTE J1Ba OTTOBOpA.

Ilpumep

Bxox HN3xox | O0sicHeHue HA IpUMepa

11 4 5 3 | PazgensiHero na rpyne: 6 | 343438762 3.

6 343 4387¢623 Bposit rpynu e 4. Haii-mHOT0 e1eMeHTH MMa B Tpyrara
3434 3—006mo 5. Haif-MHOT0 pa3niu4Hyu CTOMHOCTH
umMma B rpymnara 8 7 6 — o6mo 3.

7 3 4 4 | Pazgensero Harpynue: 12|56 7 8| 20.
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